



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Nr.: 4329/13.03.2019
Către: DEKKER JAN ANDRIES ADRIAAN Î. I.
În atenția: d-lui Dekker Jan Andries Adriaan
Spre știință: B.I.A. "C. MATEI"- d-lui Constantin Matei
Referitor la: P.U.Z., CONSTRUIRE SPAȚII DE DEPOZITARE ȘI PROCESARE
ÎN CADRUL DEKKER JAN ANDRIES ADRIAAN Î. I."

Stimați domni,

Ca urmare a solicitării depuse de către DEKKER JAN ANDRIES ADRIAAN ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ cu sediul în comuna Vinga, sat Vinga, nr. 1384, jud. Arad, pentru „CONSTRUIRE SPAȚII DE DEPOZITARE ȘI PROCESARE ÎN CADRUL DEKKER JAN ANDRIES ADRIAAN ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ” propus a fi realizat pe terenul ce se află în extravilanul localității Vinga, extravila, F.N., jud. Arad,
- în urma analizei documentației dvs. F.N., înregistrată la A.P.M. Arad cu nr. 3615/835/04.03.2019, se emite prezenta

DECIZIE DE RESPINGERE A SOLICITĂRII DE EMITERE A
AVIZULUI DE MEDIU

Motivele care a stat la baza deciziei:

- documentația depusă cuprinde documentele necesare în vederea eliberării avizului de mediu pentru plan urbanistic zonal-PUZ, iar certificatul de urbanism nr. 52 din 23.03.2018 este emis de către Primăria Vinga în vederea elaborării documentației tehnice pentru autorizație de construire-DTAC, respectiv emiterii de către APM Arad a acordului de mediu;
- prin anunțurile repetate în mass-media titularul proiectului informează publicul interesat că a depus solicitarea de emitere a acordului de mediu, dar nu este depusă documentația corespunzătoare Legii nr. 292/2018 *privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*.

Ca urmare a celor mai sus menționate, se va depune la A.P.M. Arad documentația specifică Legii nr. 292/2018 *privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completări ulterioare.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Dănoiu Dana Monica

Avizat: Șef Serviciu A.A.A. Orășan Adina

Întocmit: Sicoe Voichița / 13.03.2019 – 10⁰⁰

